Tema ypoka: TpeyronbHUK

Llenu ypoka:

NMoBTOPUTL Ha4YanbHbIe CBeAEHUS O
NPOCTEeNLINX reomeTpulveckux durypax,

O606WHNTL 3HAHUA O TPeyronbHUKe,
anemMeHTax TpeyroribHuUKa, nepmmeTpe
TpeyrosnibHuKa,

BBecTn noHATne PaBHbIX
TPEeyrosfibHUKOB,

dopmMMpoBaThb HaBbIKW peLleHuns
reomeTpuyeckux sagau



[lnaH ypoka

* [IpoBepKa AomMallHero 3agaHus,
noBTOpEeHue

Ne 56

No 57

No 81

Ne 82

* Ha noBTOpeHune Ne 638

* /I3ydeHne HOBOro marepuana




k1

Ne 56

h1



Ne 57




1 cnyyan: nyd h mexay
CTOpOoHamMu K u m

120°

150°

m

Torna Zkm = Zkh + Zhm
=120°+150° = 270°

2 criyyan: yrrbl OTIIOXEHbI
OT Jiyda h B 04HY CTOPOHY

Torna Zkm = Zhm - Zhk

=150°-120° = 30°
y %



X x+45°

Torgpa X + x + 45 =180
2x =180 -45

2x =135

X=135:2

x=67,5 (1yron)
67,5+ 45 =112,5 (2 yron)

Ne 82

X 180° - x

Torga 180 - x —x =35

-2x =-180 + 35
-2X = -145
X =-145: (-2)

x=72,5 (1yron)
72,5+ 35 =107,5 (2 yron)

A



ZAOB = 50°
ZFOE =70°

ZAOC = 120°
¥B0OD = 130°
Z£COD : 60°
ZCOE = 44p°

A



N3yyeHMe HOBOro marepuana

3 A B,C
TpeyronbHUK AB, BC, AC
ZA, 4B, £ C
TpeyronbHUK — purypa, cocrosawaa A
U3 Tpex ToYekK, He nexawmx Ha C unn ZABC,
OOHOU NPSAMOU, NocreaoBaTeNbHO
COeAUHEHHbIX OTpe3KamMu £ BAC, £ ACB

OCTPOYrOMbHbIN Buabl TpeyronbLHUKOB
TYNOYrONbHbIN

NPSAMOYronbHbI




[lepuMeTp TpevronbHMKa
P=AB + BC + AC



PaBeHCTBO TpeVvronbHMKO
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PaBeHCTBO TpeVvronbHMKOB




P

.Y

dBEHCTBO TPEVYIOJIbHUKO

@

B




PaBeHCTBO TpeVvronbHMKOB
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AABC =AA1B1C1=> 7
AB=A1B1 LA=LA1
BC=A1B1 AB=LB1
AC=A1C1

RCS A C)



PeweHue 3anad

* 92 (YyCTHO)
* No 87

* Ne 90

e 156 cTp. 50

[lomawHee 3agaHue: n.14 — yutatb, Ne 91,
74, 88



